

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>			
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA		A001	
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI			
Rozhodčí A		Pavlát D.		Rozhodčí B		Točík L.		Delegát		Konečný J.		
Datum; čas		Místo		Zimní stadion Lovosice		Výsledek celk.		7m Σ/g		přímé D		
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		HK FCC Město Lovosice		32		18		14		3/3		
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HC Dukla Praha		30		18		12		3/1		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ <i>(zhoršení problémů)</i>		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ <i>(zmírnění problémů)</i>		65,7		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)</i>						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
Výhody				Ø	+	++	Odvážný přístup k utkání, pustili hru až na hranici svých možností;					
Kroky				X			nemilosrdné trestání úderů do hlavy;					
Útočné fauly					X		bez diskusí pískané prorážení;					
7m hody				X			sympatická snaha o kontrolu soubojů na pivotu;					
Pasivní hra					X		přesné řešení pasivní hry.					
Souboje pivot/obrana					X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>					
Brankoviště					X		Linie trestů hlavně ve 2.půli nejasná, několik "větších" faulů nepotrestaných, m.j. dva nehezké od V.Klimta;					
Tresty				X			dost nám utíkaly kroky;					
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X		levná sedmička na pravém křídle "za 6m"					
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>					X		nepřerušeni "valných hromad" na pivotu po odraženém míči;					
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Když už máme headsety, je potřeba řádně vykomunikovat, komu zůstane balón po "dodatečně" (a správně) odpískaném faulu;												
Při takto otevřené linii progresivity - která se mi sama o sobě moc líbila - musíme být ještě daleko víc pozorní, aby nám žádný významný faul neutekl, a u těch mezních vždy přidat neformální řešení (velký hvizd, důrazný signál, jednoznačné varování). No a taky přitom nemůžeme pískat 7m hody, když se střelce nikdo ani nedotkl, jenom proto, že tam někdo stál.												
Většinu hráčů známe - a musíme si dávat pozor na ty, kteří to často brousí - jejich fauly za hranou by nám neměly utíkat.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Jiří Bouček st.
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst		málo místa	přidány židle, ale na počet 16 jsme se nedostali
5	Vyznačení zóny pro koučování		nevyznačeno	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		3+3 na tabuli, papíry připraveny
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	!	3 lidi navíc	Č/Z: Novoveský / Potůček
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		o poločase dopsán hráč Jelínek
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		pivo v kelímkách teklo proudem
11	Propagace, programy k utkání	ok		vynikající
12	Přenos TV-com	ok		zpožděný přenos ČT Sport
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		TK nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékař připraven
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborná L.Kantůrková v pohybu po celé hale
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		občas problémy s neznámou časomírou; 57:58 se zasekla
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		nutné použití mírnějších trestů
20	Počet a chování diváků	ok		mimořádná kulisa 2,500 diváků na zaplněném stadionu
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		2 fotografové opět odmítající dodržovat pravidla
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	na seznamu hráčů
25	Licence trenéra	A	A	R.Jelínek však družstvo nevede, netrénuje
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	černé	žluté	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu			netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			nebyla
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B8	příjmení, jméno: Ondřej Šimůnek	čas 45:52	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení			zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Na technické poradě dohodnuto, že pracovníci TV nebudou sedět u stolku, což pravidla jednoznačně nedovolují. Přes příslib V.Srby a HP tam zůstali.</p> <p>Dvoumužnou obsluhu "neznámé" časomíry naopak chápu, i tak to neměli jednoduché, pár drobných chyb. Celá časomíra bohužel v čase 57"58 zkolabovala, utkání bylo dohráno s provizorním měřením času.</p> <p>Dohodnuté "komerční přestávky" proběhly podle plánu pořadatelů, měly ale viditelný vliv na plynulost hry. Rozhodně nedoporučuji tento institut (v mezinárodní házené jednoznačně zakázaný) do budoucnosti v ligových utkáních podporovat.</p> <p>Problém s odlepující se reklamou na ploše vyřešen rázně likvidací celé nálepky.</p> <p>Na utkání řádně provedena dopingová kontrola - vylosování Bouček, Klimt, Křístek a Patzel.</p>			
Číslo utkání: A001		<i>J.Konečný</i>		08.09.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>